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55. На основу Захтева Завода за урбанизам Војводине, Нови Сад, број 1421/1 од 

09.06.2023.године за техничку исправку Измена и допуна Плана генералне регулације насеља 

Српска Црња („Службени лист општине Нова Црња“, број 6/23), а на основу члана 47а. став 3. 

Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“ бр. 72/2009, 81/2009-исправка, 64/10-УС, 

24/11, 121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/2018, 31/2019, 37/2019 – др. 

Закон, 9/20 и 52/21), Одељење за привреду и локално економски развој, као носилац израде 

планског документа, дана 16.06.2023.године врши: 

ТЕХНИЧКУ ИСПРАВКУ 

Измена и допуна Плана генералне регулације насеља Српска Црња („Службени 

лист општине Нова Црња“, број 6/23) 

I 
У Изменама и допунама Плана генералне регулације насеља Српска Црња („Службени лист 

општине Нова Црња“, број 6/23) врши се техничка исправка на следећи начин: 

У графичком делу Измена и допуна Плана, редни број Графичког приказа „10.1.“, замењује се 

редним бројем „4.9.“ 

У текстуалном делу Измена и допуна Плана, у поглављу „I ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА“ у тачки 

„7. КОРИДОРИ, КАПАЦИТЕТИ И УСЛОВИ ЗА УРЕЂЕЊЕ И ИЗГРАДЊУ     КОМУНАЛНЕ 

ИНФРАСТРУКТУРЕ И ЗЕЛЕНИЛА СА УСЛОВИМА ЗА    ПРИКЉУЧЕЊЕ“, у подтачки „7.1. 

САОБРАЋАЈНА ИНФРАСТРУКТУРА“, у наслову „Насељска путна мрежа“, замењује се број 

„19“, бројем „12“, а речи „ДП I реда бр.“, ознаком „M-7“. 

У поглављу „I ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА“ у тачки „7.3. ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА 

ИНФРАСТУКТУРА“, назив подтачке „7.3.1. Услови за уређење електроенергетске 

инфраструктуре“, замењује се називом подтачке „7.3.1. Услови за уређење и изградњу 

електроенергетске инфраструктуре“. 

II 

Исправка техничке грешке производи правно дејство од када и плански документ у којем се 

исправља техничка грешка. 

О б р а з л о ж е њ е 

Измене и допуне Плана генералне регулације насеља Српска Црња донете су 2023. године од 

стране Скупштине општине Нова Црња и објављене су у „Службеном листу општине Нова Црња“, број 

6/23. 

Завод за урбанизам Војводине, Нови Сад, упутио је захтев за техничку исправку Изменa и 

допуна Плана генералне регулације насеља Српска Црња („Службени лист општине Нова Црња“, број 

6/23), број 1421/1 од 09.06.2023.године, у којем се наводи да је у поступку припреме за спровођење 

Измена и допуна Плана, утврђено да је дошло до неслагања текстуалног дела објављеног планског 

документа у службеном гласилу и текстуалног дела Измена и допуна Плана након прибављања 

додатних услова и сагласности од стране ЈП „Путеви Србије“, те да је неопходно извршити техничку 

исправку Измена и допуна Плана. 

У захтеву се наводи да се предметном техничком исправком не мења ниједан графички прилог 

Измена и допуна Плана, односно не мења се ни граница обухвата Измена и допуна Плана, ни садржина 

графичких приказа. Предметном техничком исправком врши се једино исправка редног броја једног 

графичког приказа Измена и допуна Плана. 

Такође, техничка исправка односи се на корекцију техничких грешака у текстуалном делу 

Измена и допуна Плана, које су настале приликом редакције текста након прибављања сагласности на 

плански документ.  

Чланом 47а. Став 3. Закона о планирању и изградњи прописано је: 

„У оквиру процедуре у поступцима припреме и праћења израде планских докумената спроводи 

се и исправљање техничких грешака у планским документима. Исправка техничке грешке производи 

правно дејство од када и плански документ у којем се исправља техничка грешка.“ 

На основу свега наведеног врши се техничка исправка Измена и допуна Плана генералне 

регулације насеља Српска Црња. 

Број: III-02-350-59/23 

Датум: 16.06.2023. 

Руководилац Одељења 

Ружица Богдановић Адамовић, с.р. 
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56. На основу Одлуке о буџету Општине Нова Црња за 2023. годину („Службени лист 

Општине Нова Црња”, број 9/2023) и члана 61. Статута Општине Нова Црња („Службени лист 

Општине Нова Црња”, број 8/09, 16/12, 16/15 и 2/19), Општинско веће Општине Нова Црња на 

седници одржаној дана 16.06.2023.године доноси: 

О Д Л У К У 

о утврђивању Програма подршке малим и средњим предузећима  

за набавку опреме и припрему и уређење простора за обављање делатности за 2023. 

годину 

 

Члан 1. 

Овом Одлуком утврђује се Програма подршке малим и средњим предузећима за набавку 

опреме и припрему и уређење простора за обављање делатности за 2023. годину, који је 

одштампан уз ову одлуку и чини њен саставни део. 

 

Члан 2. 

Пријава пројекта који се финансира у складу са овом Одлуком подноси се на Обрасцу – 

Пријава пројекта за Програма подршке малим и средњим предузећима за набавку опреме и 

припрему и уређење простора за обављање делатности за 2023. годину, који је одштампан уз 

ову одлуку и чини њен саставни део. 

Оцењивање и одабир пројекта који се финансира у складу са овом одлуком врши се на основу 

критеријума који су дати у Прилогу – Критеријуми за оцењивање и одабир пројекта, који је 

одштампан уз ову одлуку и чини њен саставни део. 

Члан 3. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу Општине 

Нова Црња”. 

Број: II-06-21/23-1 

У Новој Црњи, 16.06.2023. године  

Општинско Веће 

Председник,  

Владимир Бракус, с.р. 
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ПРОГРАМ 

ПОДРШКЕ МАЛИМ И СРЕДЊИМ ПРЕДУЗЕЋИМА  

ЗА НАБАВКУ ОПРЕМЕ И ПРИПРЕМУ И УРЕЂЕЊЕ ПРОСТОРА ЗА ОБАВЉАЊЕ 

ДЕЛАТНОСТИ ЗА 2023. ГОДИНУ 

I. УВОДНЕ ОДРЕДБЕ  

Одлуком о буџету Општине Нова Црња за 2023. годину („Службени лист Општине Нова 

Црња”, број 9/23), Програм 1501 – локално економски развој, активност 01501-0002 мере 

активне политике запошљавања, Економска класификација 454000 – субвенције приватним 

предузећима, функционална класификација 412- општи послови по питању рада, позиција 70, 

предвиђена су средства у висини 2.500.000,00 динара, намењена за Програм подршке малим и 

средњим предузећима за набавку опреме и припрему и уређење простора за обављање 

делатности за 2023. годину (у даљем тексту: Програм). 

Износ средстава из става 1. ове главе опредељује се за реализацију мере набавка опреме и 

припрема и уређење простора за обављање делатности за 2023. годину за мала и средња 

предузећа, ради унапређење пословних капацитета у радним зонама на територији општине 

Нова Црња, у циљу развоја производних делатности.  

Програм спроводи Општина Нова Црња (у даљем тексту: Општина). 

II. ЦИЉ И НАМЕНА ПРОГРАМА 

Циљ Програма је унапређење развојног потенцијала Општинe кроз стварање повољних услова 

за привлачење инвестиција, унапређење привредног амбијента и отварање нових радних 

места. 

Намена Програма који се реализује кроз ову меру је учешће у финансирању реализације 

пројеката набавке опреме и припреме и уређења простора за обављање делатности за 2023. 

годину, за мала и средња предузећа ради унапређења пословних капацитета у радним зонама 

на територији општине Нова Црња, у циљу развоја производних делатности.  

III. ПОДНОСИЛАЦ ПРИЈАВЕ ПРОЈЕКТА 

Подносилац пријаве пројекта је инвеститор-правно лице које је у АПР-у регистровано за 

обављање производне делатности, која је у складу са планским документима омогућена у 

радним зонама. (у даљем тексту: Подносилац пријаве), а на територији општине Нова Црња 

има регистровану фирму или огранак-пословну јединицу. 

Подносилац пријаве може поднети једну пријаву пројекта.  

IV. ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА 

Општина Нова Црња учествује у финансирању пројекта у одређеном проценту у зависности 

од висине тражених средстава, на следећи начин: 

-  до 50% вредности пројекта без пореза на додату вредност, а највише до висине 

конкурсом опредељених средстава.  

Из сопствених средстава суфинансира се преостала вредност пројекта без пореза на додату 
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вредност, као и порез на додату вредност на укупну вредност пројекта, у складу са прописима 

којима се уређује порез на додату вредност. 

V. УСЛОВИ ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ПРОГРАМА  

Услови за доделу средстава Програма су: 

1) да је реализација пројекта у складу са циљем и наменом Програма; 

2) да је суфинансирање пројекта предвиђено од стране Подносиоца пријаве; 

3) да је пројекат у складу са просторним и урбанистичким плановима Општине Нова Црња. 

VI. ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ ПРОЈЕКТА НА ЈАВНИ ПОЗИВ 

Документација која се доставља приликом пријављивања пројекта на јавни позив: 

1) правилно попуњен Образац – Пријава пројекта за Програм подршке малим и средњим 

предузећима за набавку опреме и припрему и уређење простора за обављање делатности за 

2023. годину – који се предаје скениран на ЦД-у; 

2) Изјава о обезбеђеном износу средстава за суфинансирање пројекта;  

3) Идејни пројекат на основу ког се изводе радови осим за радове на текућем одржавању у ком 

случају се доставља предмер и предрачун радова са техничким описом радова на текућем 

одржавању, док се за набавку опреме достављају предрачуни и/или фотокопије рачуна о 

уложеним средствима у току 2023.године за набавку опреме  и радове у складу са циљем и 

наменом овог Програма. (у електронском формату на ЦД), 

4) Уз Идејни пројекат доставља се и следећа документација на ЦД: 

– текстуални део са предмером и предрачуном из пројекта и графички прилози: ситуациони 

план, карактеристичне попречне и подужне пресеке у зависности од објекта на који се пројекат 

односи, обавезна је и збирна рекапитулација која садржи све врсте радова за које је поднет 

захтев за суфинансирање; 

5) акт надлежног органа на основу којег се изводе радови; 

6) лист непокретности;  

7) најмање пет фотографија локације објекта за који се набавља опрема или где ће се изводити 

радови; 

8) изјава Подносиоца пријаве да за потребе реализације пројекта обезбеђује стручни надзор 

над извођењем радова на реализацији пројекта, уколико је законом прописана обавеза;  

9) уговор односно други одговарајући акт са потенцијалним инвеститором/корисником или 

писана намера потенцијалног инвеститора/корисника, који садрже податке о 

инвеститору/кориснику, делатности, претходним инвестиционим активностима и броју нових 

радних места која планира да отвори након реализације пројекта. 

VII. КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ И ОДАБИР ПРОЈЕКТА 
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Оцењивање и одабир пројекта врши се на основу следећих критеријума: 

1) оправданост пројекта; 

2) одрживост пројекта; 

3) постојање намере инвеститора/корисника за инвестирање; 

4) ефекти пројекта-планирани број нових радних места након реализације пројекта; 

Критеријуми за оцењивање и одабир пројекта наведени у ставу 1. ове главе детаљно су 

разрађени у Прилогу – Критеријуми за оцењивање и одабир пројекта. 

VIII. ЈАВНИ ПОЗИВ, ОЦЕЊИВАЊЕ И ОДАБИР ПРОЈЕКТА 

Општина Нова Црња објављује јавни позив на интернет страни Општине Нова Црња – 

www.novacrnja.rs.  

Рок за подношење пријаве пројекта је 15 дана од дана објављивања јавног позива. 

Испуњеност услова за доделу средстава из главе V. УСЛОВИ ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА 

ПРОГРАМА, као и да ли је достављена документација из главе VI. ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА 

ПРИЈАВЉИВАЊЕ ПРОЈЕКТА НА ЈАВНИ ПОЗИВ, утврђује Комисија за оцењивање и 

одабир пројеката (у даљем тексту: Комисија), коју решењем образује Председник општине. 

Комисија може вршити додатну проверу поднете документације и тражити додатне 

информације од Подносиоца пријаве који је испунио услове из Програма и јавног позива.  

У складу са критеријумима за оцењивање и одабир пројекта из главе VII. КРИТЕРИЈУМИ ЗА 

ОЦЕЊИВАЊЕ И ОДАБИР ПРОЈЕКТА Програма, Комисија врши рангирање пројеката.  

Комисија утврђује Предлог одлуке о распореду и коришћењу средстава за подршку малим и 

средњим предузећима за набавку опреме и припрему и уређење простора за обављање 

делатности за 2023. годину, који доставља Председнику општине. 

Одлуку о распореду и коришћењу средстава за Програм подршке малим и средњим 

предузећима за набавку опреме и припрему и уређење простора за обављање делатности за 

2023. годину (у даљем тексту: Одлука) доноси Председник општине. 

Одлука се објављује на интернет страни Општине Нова Црња.У случају да се средства 

распоређена Одлуком не искористе у потпуности, услед уштеде приликом уговарања пројекта 

или из разлога који онемогућава почетак реализације пројекта, Одлука се може изменити 

односно допунити пројектима са листе или Општина Нова Црња може расписати нови јавни 

позив. 

IX. ПРАЋЕЊЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ ПРОЈЕКТА 

Општинa Нова Црња ће путем својих стручних служби обезбедити континуирано праћење 

реализације сваког одабраног пројекта са свих аспеката реализације (техничког, финансијског, 

правног и др.). 

Подносилац пријаве обезбеђује стручни надзор над извођењем радова на реализацији 

одабраног пројекта. 
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Прилог 

КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ И ОДАБИР ПРОЈЕКАТА  

 

Одељак                                                                          Максимално бодова 

1. Оправданост пројекта                                                                 20 

• Однос између процењених трошкова улагања и очекиваних резултата је 

задовољавајући – 20 поена; 

• Однос између процењених трошкова улагања и очекиваних резултата није 

задовољавајући – 0 поена  

2. Одрживост пројекта                                                                30 

• Достављени подаци указују да ће резултати реализације пројекта бити видљиви дуже 

време након завршетка пројекта – 30 поена; 

• Достављени подаци претежно указују да ће резултати реализације пројекта бити 

видљиви дуже време након завршетка пројекта – 15 поена; 

• Достављени подаци не указују да ће резултати реализације пројекта бити видљиви 

дуже време након завршетка пројекта – 0 поена;  

3. Постојање намере инвеститора за инвестирање                20 

• Постојање уговора или другог одговарајућег акта– 20 поена; 

• Постојање писане намере потенцијалног инвеститора/корисника – 10 поена; 

• Непостојање уговора или другог одговарајућег акта и писане намере потенцијалног 

инвеститора/корисника – 0 поена;   

4. Ефекти пројекта                                                                            30 

Планирани број нових радних места након реализације пројекта  

• Више од 50 нових радних места – 30 поена 

• Од 10 до 50 нових радних места – 20 поена 

• До 10 нових радних места – 10 поена 

• 0 нових радних места – 0 поена  

 

Максималан број бодова 100 

 

 


